
ZAPISNIK 7. REDNE SEJE 
 

 
7. seje Odbora za okolje, prostor, gospodarstvo in kmetijstvo, ki je bila dne 5.2.2025 ob 17. uri v 

prostorih Občine Brezovica, Tržaška cesta 390, 1351 Brezovica. 

 

 

PRISOTNI ČLANI ODBORA:   

Kokelj Lucija, Primož Rihtar, Napotnik Jaka, Kovačič Šavor Tanja, Bervar Mitja, Ogrič Aleš 
 

ODSOTNI ČLANI ODBORA: 

Susman Aljaž 

 

OSTALI PRISOTNI: 

- OBČINA BREZOVICA: mag. Ivanka Stražišar, Peter Lovšin (urbanist), Branka Zalar-Štritof, 

Kristina Žust 

Predsednica je prisotne pozdravila in v potrditev predlagala naslednji dnevni red: 

 

DNEVNI  RED: 

1. Pregled in potrditev zapisnika 6. redne seje 

2. Pregled in potrditev zapisnika 1. korespondenčne seje 

3. Poročilo o izvedenem Javnem razpisu za sofinanciranje programov na področju turizma v 

Občini Brezovica v letu 2024 

4. Informacija: Postopek sprememb in dopolnitev OPN št. 2 in OPPN-ji 

5. Predlog Rebalansa proračuna Občine Brezovica za leto 2025 

6. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zakoniti predkupni pravici Občine Brezovica 

7. Razno 

 

Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

 

 

AD 1.  Pregled in potrditev zapisnika 6. redne seje 

 

Zapisnik 6. redne seje je bil soglasno sprejet s 6 ZA. 

 

 

AD 2.  Pregled in potrditev zapisnika 1. korespondenčne seje 

 

Zapisnik 1. korespondenčne seje je bil soglasno sprejet s 6 ZA. 

 

 

AD 3.   Poročilo o izvedenem Javnem razpisu za sofinanciranje programov na področju turizma 

v Občini Brezovica v letu 2024 

 

Predmet sofinanciranja razpisa so bili naslednji programi, ki se izvajajo v občini Brezovica:  

- organizacija turističnih prireditev in dejavnosti; 

- akcije urejanja in ohranjanja okolja ter turistične infrastrukture; 

- promocija turistične ponudbe; 

- drugi projekti za razvoj turizma. 

Vloge na javni razpis so lahko predložila društva, ki so izpolnjevala razpisne pogoje. Okvirna vrednost 

vseh razpoložljivih sredstev, namenjenih za predmet javnega razpisa, je znašala 4.500,00 EUR. 

Strokovna presoja pravočasnih vlog, ki so jih vložile upravičene osebe, je bila izvedena v 30 dneh od 

dneva odpiranja vlog iz strani komisije. Komisijo za vodenje postopka dodelitve sredstev v skladu s 

Pravilnikom o postopkih za izvrševanje proračuna RS (Ur. l. RS št. 50/07), ki je pravna podlaga za 

vodenje postopka dodelitve sredstev subvencij, posojil in drugih oblik sofinanciranj iz državnega in 

občinskega proračuna, je imenoval predstojnik - župan. Komisija je prejete vloge obravnavala dne 
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12.06.2024. Prispeli sta 2 vlogi – ŠKTD Lokvanj in Turistično društvo Rakitna, ki sta bili popolni in 

pravočasni. Komisija je vlogi strokovno obravnavala in ovrednotila v skladu s pogoji, kriteriji in merili, 

navedenimi v razpisni dokumentaciji. V nadaljevanju je komisija oblikovala predlog točkovanja in 

sofinanciranja. Komisija je nadalje ugotovila, da se okvirna vrednost vseh razpoložljivih sredstev, 

namenjenih za predmet javnega razpisa, v skladu z upravičenim deležem zaprošenih sredstev, dodeli  

Turističnemu društvu Rakitna in ŠKTD Lokvanj. Programi ŠKTD Lokvanj so skladno z rezultati razpisa 

v letu 2024 financirani v višini 2.723,02 EUR, programi Turističnega društva Rakitna pa skladno z 

rezultati razpisa v letu 2024 v višini 1.776,98 EUR. 

 

Člani Odbora za okolje, prostor, gospodarstvo in kmetijstvo so po razpravi in glasovanju sprejeli 

naslednji 

 

Sklep:  

Člani Odbora za okolje, prostor, gospodarstvo in kmetijstvo so seznanjeni in potrjujejo Poročilo o 

izvedenem Javnem razpisu za sofinanciranje programov na področju turizma v Občini Brezovica v letu 

2024. 

 

Sklep je bil z glasovanjem 6 ZA sprejet. 

 

 

AD 4.   Informacija: Postopek sprememb in dopolnitev OPN št. 2 in OPPN-ji 

 

Urbanist Peter Lovšin je podal naslednje informacije: 

 

OPPN Podplešivica:  

➢ Postopek se pelje po Zakonu o kmetijskih zemljišč – objekt kmetijska farma. 

➢ Projekt izpolnjuje pogoje za ureditev z OPPN, pridobljeno je pozitivno mnenje ZRSVN. 

➢ Izdelovalec mora pripraviti osnutek OPPN. 

 

OPPN BR_23 ŠPORTNA DVORANA: 

➢ Potrebne so spremembe OPPN, postopek poteka. 

➢ Potekajo usklajevalni pogovori z ZRSVN in za prestavitev vodotoka. 

➢ J. Napotnik je podal predlog, da se na družbenih dejavnostih preveri, ali vrtec ostaja v projektu 

ali ne. 

➢ J. Napotnik je podal vprašanje, kako je delovna skupina vključena v projekt in je mnenja, da 

projekt ni skladen z DIIP-om in ni optimalen (npr. širi se park, a je manj površin za igrišča). 

➢ M. Bervar je pojasnil, da se je na seji OS vključilo tudi predstavnike KS-jev (predsednike KS 

Brezovica, Vnanje Gorice, Notranje Gorice), delovna skupina naj se aktivno ukvarja. 

➢ Članom odbora je bilo pojasnjeno, da se OPPN na urbanizmu vodi postopkovno, vsebinsko pa 

na družbenih dejavnostih. 

➢ Predlog odbora je, da projekt sledi DIIP-u in da delovna skupina aktivno sodeluje. 

 

OPPN – Konjeniški center: 

➢ Zaenkrat prejeta samo pobuda za OPPN, na podlagi katere je potrebno vprašati ZRSVN za 

mnenje. 

 

SD OPN št. 2: 

➢ V osnutek sprememb in dopolnitev OPN št. 2 bo vključeno: 1. Obvoznica, 2. Športna dvorana, 

3. Izvzemi. 

➢ Izvajalec Urbi d.o.o. bo osnutek pripravil v roku 4 mesecev. 
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P. Lovšin je tekom razprave omenil, da se sicer pripravlja bistvena sprememba prostorske zakonodaje.  

 

P. Lovšin je pojasnil glede strokovnih podlag, ki jih je poslal Urban Acman, Jaka Napotnik pa je 

predlagal, da bi se gradivo skušalo prejeti tekom seje. G. Napotniku je bilo pojasnjeno, da je vso gradivo 

na vpogled na družbenih dejavnostih kadarkoli v času uradnih ur. 

 

J. Napotnika je zanimalo, kaj bo glede pobud občanov in KS-jev za spremembo OPN. P. Lovšin je 

pojasnil, da bistvenih sprememb ne more biti več, ker se bodo določila trajno varovana kmetijska 

zemljišča. Ker izdelava OPN predstavlja ogromne stroške za občine, izdelava ni smiselna, če bo s 

področja kmetijstva ničelna toleranca do širitev stavbnih zemljišč, potrebno je počakati na akcijski načrt 

države. G. Bervar je predlagal, da bi se vseeno pozvalo akterje (KS-je etc.) ter ustvarila delovna skupina, 

ki bi podala predloge. P. Lovšinu se je zdel predlog na mestu, če gre za pobude iz javnega interesa.  

Predlagano je bilo, da bi se za SD OPN št. 4 ustanovila delovna skupina, P. Lovšin naj preveri in poda 

predlog, kako bi funkcionirala (začelo bi se npr. z zbiranjem pobud). 

 

 

AD 5.   Predlog Rebalansa proračuna Občine Brezovica za leto 2025 

 

Članom odbora je bil predstavljen predlog rebalansa proračuna za leto 2025, kjer se sredstva pretežno 

znižujejo zaradi investiranja v prioritetne projekte občine. 

Projekt ureditve parka ob vili Kobi je v zaključni fazi in gre za uskladitev NRP z dejanskim stanjem, 

otvoritev bo v mesecu marcu. Pri projektu Promenada Brezovica in Pravljična in učna pot Ponikve se 

zagotovi sredstva za prijavo projektov na razpis LAS Barje, pri projektu Ureditev jezera pri Podpeči  se 

sredstva nižajo, zagotovi se sredstva za pripravo dokumentacije. Pri projektu Komasacija Brezovica se 

ohrani sredstva za nadaljevanje priprave dokumentacije za prijavo za EU sredstva. 

J. Napotnika je zanimalo, kdo določa prioritetne projekte občine in da investicijsko izstopa občinska 

stavba. Mnenja je, da bi projekt moral obravnavati tudi odbor za okolje in prostor, investicija je po 

njegovem mnenju predraga in nesmotrna, saj gre za prenovo z dragimi materiali. ZD Podpeč je bil dober 

primer glede komunikacije s KS, razpis za izvajalca za občinsko stavbo pa naj bi bil že objavljen. L. 

Kokelj je omenila, da na OS niso bili zadovoljni s predstavitvijo in so dobili dodatne obrazložitve. G. 

Bervar je omenil, da je bilo precej vprašanj na eni od sej OS, na naslednji seji OS pa rečeno, da je 

dokumentacija v fazi osnutka. 

J. Napotnik je želel, da se glasuje poimensko, ker je treba razmisliti, za kaj se prevzema odgovornost. 

 

Člani Odbora za okolje, prostor, gospodarstvo in kmetijstvo so po razpravi in glasovanju sprejeli 

naslednji 

 

Sklep:  

Člani Odbora za okolje, prostor, gospodarstvo in kmetijstvo so seznanjeni in potrjujejo predlog 

Rebalansa proračuna Občine Brezovica za leto 2025 ter ga v obravnavo in sprejem predlagajo 

Občinskemu svetu. 

Sklep z glasovanjem 2 ZA (Primož Rihtar, Ogrič Aleš), 2 PROTI (Jaka Napotnik, Tanja Kovačič Šavor), 

2 VZDRŽANA (Kokelj Lucija, Bervar Mitja) ni bil sprejet. 

 

 

AD 6.   Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zakoniti predkupni pravici Občine 

Brezovica 

 

Skladno z razvojnimi potrebami Občine so bile pripravljene nove spremembe in dopolnitve Odloka, 

večinoma se nahajajo v območju KS Podpeč-Preserje. 

 

Člani Odbora za okolje, prostor, gospodarstvo in kmetijstvo so po razpravi in glasovanju sprejeli 

naslednji 
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Sklep: 

 

Člani Odbora za okolje, prostor, gospodarstvo in kmetijstvo so seznanjeni in potrjujejo predlog Odloka 

o spremembah in dopolnitvah Odloka o zakoniti predkupni pravici v Občini Brezovica ter ga v 

obravnavo in sprejem predlagajo Občinskemu svetu. 

 

Sklep je bil z glasovanjem 6 ZA sprejet. 

 

 

AD 7.   Razno 

 
Pod razno je bilo podanih nekaj pobud in informacij s področja komunale: 

- DRSI: Komunikacija med vodstvom in KS Brezovica poteka. 

- J. Napotnik je podal pobudo, da bi Občina pridobila sofinanciranje za AC nadvoz za pešce. 

- J. Napotnik bi s področja komunale želel povratno informacijo glede podvoza in Ceste na Log. 

- J. Napotnik je podal pobudo, naj se novopredvideno kolesarsko pot ob državni cesti Notranje 

Gorice – Podpeč sprojektira z zelenim pasom, ki naj ločuje kolesarsko pot od cestišča. 

- KS Brezovica je pripravila projekt varnih poti, h kateremu naj bi DRSI že podal soglasje. J. 

Napotnika je zanimalo, kdo na občini vodi realizacijo označevanja varnih poti in mu je bilo 

pojasnjeno, da to sodi na komunalno in družbeno področje. 

Glede osnutka odloka o oglaševanju je na vprašanje J. Napotnika direktorica OU ga. Stražišar pojasnila, 

da so vsebine odloka v pripravi. Ko bo gradivo pripravljeno, ga bodo obravnavali pristojni odbori. 

 

Seja je bil zaključena ob 19.15 uri. 

 
 

Zapisala:          Predsednica odbora:  

Kristina Žust                               Lucija Kokelj   

 

 

Brezovica,  5.2.2025 

 

 

Za glasovanje se predlaga naslednji sklep: 

 

Zapisnik 7. redne seje je bil soglasno sprejet s 4 ZA. 

 


